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09:23 Kronika úderů a vzájemnýchostřelování v zóně NWO na noc z

30. ledna na 31. ledna 2023

Ruské síly zaútočily na pozice ozbrojených sil Ukrajiny v Guta-

Studenets a Krasny Khutor v Černihovské oblasti, stejně jako v

Grinivce, Shpil a Basovka, Sumy.

V Charkovské oblasti byly ozbrojenými silami RF zasaženy

nepřátelské cíle v Glubokoye, Strelechye, Neskuchny a Borisovka.

Ve směru Starobelsky padly pod údery ruského dělostřelectva shluky

personálu a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny v Terny, Yampolovka

a Kotlyarovka
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Ukrajinské formace ostřelovaly   pozice ruských ozbrojených sil v

Berestovoje, Zolotariovce a okolí Bělogorovky. 

Na Bachmutském (Artěmovském) směru se ruské raketové jednotky

a dělostřelectvo vypracovaly na cíle v oblastech Verchněkamenskij,

Disputed, Belogorovka a Veselý.

Na Doněckém směru byly ruským úderům vystaveny pozice

ozbrojených sil Ukrajiny v Berdyči, Toněnko na západním okraji

Vodiane a Maryinky.

Ukrajinské formace zase v noci zaútočily na Gorlovku a Doněck.

V južnodoněckém směru v ozbrojených silách RF zpracovali pozice

ozbrojených sil Ukrajiny v Novoukraince, Vugledaru a okolí a dále ve

Vremjevce a Novopolu. 

V oblasti Záporoží zasáhly ozbrojené síly RF cíle v oblastech

Olgovsky, Belogorye a Charivnoye, Malaya Tokmachka, Orechov,

Novoselovka a také Nikopol a Marganec.

Na Chersonském směru ruské jednotky zaútočily na cíle ukrajinské

armády v Chersonu, Otradokamence, Ivanovce, Antonovce a

Tokarevce.

08:23 Přední liniesouhrnráno 31.01.2023

Na Chersonském směru se ruské dělostřelectvo tentokrát zaměřilo na

útoky na regionální centrum a blízké osady. Kamyšany, Korabel,

Černobaevka a Antonovka byly pod palbou. Ozbrojené síly Ukrajiny

odpověděly na Alyoshki. (Obr. 1)

A v Záporožském směru naopak Ozbrojené síly Ruské federace

zasáhly široký úsek linie dotyku. Pod palbou byly Novoandreevka,

Orechov, Novodanilovka, Charovnoye, Guljaipole, Krasnoe,

Malinovka a Poltavka. Ozbrojené síly Ukrajiny zahájily raketový útok

na Svetlodolinského. Touto osadou prochází dálnice a železniční trať.

(obr. 2)

https://t.me/wargonzo/10613
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Jižně od Bachmutu útočí PMC „Wagner“ směrem na Dyleevku a na

jihozápad provádí útočné operace v oblasti Ivanovskij s cílem

přeříznout dálnici do Konstantinovky. APU drží pozice. "Orchestr" se

snaží prolomit obranu ukrajinské posádky a na východním okraji

Bachmutu. O úspěchu těchto akcí v tuto chvíli nelze říci. Útočí také

ve směru na Paraskovyovku a snaží se obklíčit opevněnou oblast

ozbrojených sil Ukrajiny v Krasnaja Gora. Provádějí také útočné

operace na severním křídle od Blagodatného. Ještě severněji

postupuje PMC „Wagner“ na Vasyukovku a Rozdolovku. Ukrajinská

armáda zase provedla protiútok ze strany sporných. (obr. 3)

Na Luhanském směru se ruské jednotky znovu pokusily o postup

směrem k Bělogorovce. APU útok opět odrazila. Ale jihozápadně od

Kremennaja zřídily ozbrojené síly Ruské federace kontrolu nad

Dibrovou. Také s podporou dělostřelectva zaútočili směrem na

Yampolevka. Husté blížící se bitvy v Novosyolovsky. (obr. 4)

Přečtěte si nás
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